
Klokaní víkend v Chodově a Jirkově 
 
O víkendu 3.2.-4.2.2024 se Klokani účastnili čtvrtého turnaje Krajské ligy minivolejbalu v sezóně 2023/2024. 

Hostitelem turnaje byli kamarádi z Chodova. Turnaje se zúčastnilo v obou dnech celkem 192 hráčů z 8 oddílů našeho kraje (BVC 
Chodov, Volejbal Sokolov, VSK Baník Sokolov, VK Karlovy Vary, VK Karlovarsko, VSK Tatran Kraslice a Volejbal Aš – 
Klokani, Spartak Horní Slavkov). Sehráno bylo celkem 338 zápasů v pěti barvách barevného minivolejbalu. 

V sobotu svůj turnaj odehráli hráči žlutého a červeného MVB a v neděli hráči oranžového, zeleného a modrého MVB.  
Ve žlutém MVB bylo medailové pořadí 1. Klokani Aš 1, 2. BVC Chodov 2 a 3. BVC Chodov 1.  
V oranžovém MVB bylo medailové pořadí 1. Volejbal Sokolov 1, 2. Klokani Aš 1 a 3. VSK Tatran Kraslice 1.  
V červeném MVB bylo medailové pořadí 1. VK Karlovarsko 1, 2. Baník Sokolov 2 a 3. Baník Sokolov 3.  
V zeleném MVB bylo medailové pořadí 1. Baník Sokolov 1, 2. VK Karlovy Vary 1 a 3. Klokani Aš 1.  
V modrém MVB děvčat bylo medailové pořadí 1. BVC Chodov 3, 2. BVC Chodov 1 a 3. BVC Chodov 2. 
V modrém MVB chlapců bylo medailové pořadí 1. VK Karlovarsko 4, 2. Klokani Aš 1 a 3. VK Karlovarsko 5. 
Ve žlutém MVB se naše dvě družstva umístila na 1. a 8. místě. Zlatými medailisty žluté barvy se stala dvojice hráčů Jan 

Ullmann-Temuulen Enkhbat. Hráči oranžového MVB se umístili na 2., 9., 13. a 19. místě. Stříbrnými medailemi se ověnčila 
děvčata Sofie Kuzmová-Tereza Birošová. V červeném MVB skončily naše 2 dvojice na 8. a 14. místě. V zeleném MVB skončily 
naše dvě družstva na skvělém 3. a 7. místě (složení bronzového týmu Ester Štěrbová-Thea Lorenčíková-Karolína 
Pospíšilová). V modrém MVB děvčat se naše tři týmy umístily na 4., 7. a 13. místě. Modrý MVB chlapců skvěle sehrála dvojice 
Khuslen Lkhagvatseren a Tengis Enkhbat, která vybojovala 2. Místo a stříbrné medaile klukům opravdu slušely. 

 

V sobotu 3.2.2024 se mladší žáci účastnili 5. kola KP ve volejbalu v Jirkově a nebylo to úplně nejlepší 
představení vzhledem k absencím opor týmu. Ze čtyř zápasů kluci prohráli v poměru setů 0:2 (s Jirkovem a 
Sokolovem) a zbylé dva prohráli 1:2 s Klatovy a Ústím nad Labem. V této kategorii musíme s kluky hodně 
zapracovat, aby byly výkony lepší. 

Seznam hráčů a hráček: Lkhagvatseren K., Enkhbat T., Jedlička T., Toth M., Halíková L. a Geregová N. 
 
V neděli 4.2.2024 se starší žáci účastnili závěrečného 5.kola KP ve volejbalu v Jirkově. Kluci předvedli v 

„B“ skupině výborné výkony. Ze čtyř zápasů kluci vyhráli tři a to nad Plzní v poměru setů 2:1 a nad Klatovy a 
Litvínovem v poměru setů 2:0. Jeden zápas prohráli kluci v poměru setů 0:2 s Teplicemi. Celkově jsme se nakonec 
v KP U16M 2023/2024 umístili na 6. místě z 10 týmů ze tří krajů. V rámci Karlovarského kraje kluci obsadili celkové 
třetí místo. Závěrem bychom chtěli poděkovat všem hráčům a hráčkám za poctivou reprezentaci našeho spolku a 
města v celé sezóně KP a popřát jim mnoho úspěchů v dalších sezónách. 

Seznam hráčů a hráček: Krippner D., Jedlička Š., Jedlička T., Toth M., Kundrátová H., Blažková K. a 
Kotalíková N. 

 
Všem dětem a mládeži děkujeme za parádní reprezentaci spolku a moc děkujeme pořadatelům za perfektně vedené 

turnaje během víkendu. 
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